Книги-ювіляри 2013 року

(Бібліографічний список літератури)

1. 660 років (1353) - Боккаччо, Дж. Декамерон [Текст] = Boccaccio, G. Decameron / Дж. Боккаччо ; пер. с итал. А. Веселовского ; худ. Д. Скляр. – Х. – Белгород : Книжный Клуб «Клуб Семейного Досуга», 2009. – 640 с. : ил. – ISBN 978-966-14-0269-9 
2. 500 років (1513) - Макиавелли, Н. Государь [Текст] / Н. Макиавелли; пер. с ит. К. А. Тананушко. – Минск : Современный литератор, 1999. – 704 с. – (Классики исторической мысли). – ISBN 985-456-236-0 
3. 480 років (1533) - Рабле, Ф. Ґарґантюа та Пантаґрюель [Текст] / Ф. Рабле ; пер. зі старофранц. та прим. А. Перепаді ; іл. В. М. Норазяна. – Х. : ТОВ «Бібколектор», 2012. – 634 с. – ISBN 978-966-97234-2-0
4. 215 років (1798) - Котляревський, І. П. Енеїда [Текст] : поема / І. П. Котляревський ; іл. І. Будза. – К. : Книга, 2008. – 384 с. : іл.. – ISBN 978-966-8314-50-6 
5. 205 років (1808) - Гете, И. В. Фауст [Текст] : трагедия / И. В. Гете ; пер. с нем. Н. А. Холодковского. – Х. : Фолио, 2012. – 541 с. – (Школьная б-ка укр. и зарубеж. лит-ры , ISSN 978-966-03-5461-6). - ISBN 978-966-03-5826-3 
6. 200 років (1813) - Остин, Дж. Гордость и гордыня [Текст] / Дж. Остин ; вступ. ст. В. Вулф. – М. : ЗАО «БММ» ; Х. : Книжный Клуб «Клуб Семейного Досуга», 2013. – 384 с. – ISBN 978-5-88353-475-0 
7. 190 років (1823) - Скотт, В. Квентин Дорвард [Текст] / В. Скотт ; пер. с англ. М. Шишмаревой. – Т. 19. – К. : ЗАО «Комсомольская правда – Украина», 2008. – 432 с. – (Серия «Книжная коллекция «Комсомольской правды» в Украине»). – ISBN 978-966-21-4918-0 
8. 185 років (1828) - Пушкин, А. С. Полтава [Текст] : 1828-1829 / А. С. Пушкин ; худ. Г. А. В. Траугот. – М. : Сов. Россия, 1973. – 144 с. : ил. 
9. 180 років (1833) - Квітка-Основ’яненко, Г. Конотопська відьма [Текст] : для серед. і ст.. шкільного віку / Г. Квітка-Основ’яненко. – К. : Школа, 2006. – 272 с. : іл. – (Шкільна хрестоматія). – ISBN 966-661-594-0 
10. 175 років (1838) - Діккенс, Ч. Олівер Твіст [Текст] : роман / Ч. Діккенс ; пер. з англ.. В. Черняхівської. – Х. : Фоліо, 2012. – 379 с. – (Б-ка світ. літ-ри. Літ-ра Великої Британії , ISSN 978-966-03-5012-0). - ISBN 978-966-03-5103-5

11. 170 років (1843) - По, Е. А. Золотий жук [Текст] : для серед. шк. віку / Е. А. По ; пер. з англ. Р. Доценка, Ю. Лісняка. – К. : Нац. книжковий проект, 2010. – 192 с. – (Б-ка шк.. класики). – ISBN 978-966-339-888-4 
12. 170 років (1843) - Санд, Ж. Консуело [Текст] : роман / Ж. Санд ; пер. В. С. Бойка ; худ.-оформ. Б. П. Бублик. – Х. : Фоліо, 2011. – 763 с. – (Б-ка світ. літ-ри). – ISBN 978-966-03-5103-5 
13. 165 років (1848) - Достоевский, Ф. М. Белые ночи [Текст] : сентимент. роман : из воспоминаний мечтателя / Ф. М. Достоевский ; худ. И. Глазунов. – М. : Худ. лит-ра, 1973. – 72 с. : ил. 
14. 165 років (1848) - Теккерей, У. Ярмарка тщеславия [Текст] : роман без героя / У. Теккерей ; пер. с англ. М. А. Дьяконова. – Ч. 1. -  М. : Правда, 1982. – 496 с. : ил. 
15. 150років (1863) - Чернышевский, Н. Г. Что делать? [Текст] : роман / Н. Г. Чернышевский ; илл. Е. В. Попова. – К. : Рад. школа, 1984. – 415 с. – (Пед. б-ка ; Мир в образах) 
16. 155 років (1858) - Рид, М. Оцеола, вождь семинолов [Текст] : повесть о Стране Цветов / М. Рид ; пер. с англ. Б. Томашевского. – М. : Правда, 1989. – 400 с. : ил. – (Мир приключений). 
17. 150 років (1863) - Даль, В. И. Толковый словарь великорусского языка [Текст] : в четырех томах / В. И. Даль. – Т. 3 : П. – М. : Русский язык, 1999. – 555 с. : 1 портр. – ISBN 5-200-02661-Х 
18. 145 років (1868) - Верн, Ж. Діти капітана Ґранта [Текст] / Ж. Верн ; пер. з франц. Л. Колодинської ; худ. Е. Ріу. – Львів : Універсум, 2004. – 480 с. : іл.. – ISBN 5-8326-0095-9
19. 145 років (1868) - Коллинз, У. Лунный камень [Текст] : роман / У. Коллинз ; пер. с англ. М. Шагинян. – Х. : Изд.-коммерч. предпр. «Паритет» ЛТД, 1992. – 480 с. : ил. – (Классика приключений). – ISBN 5-86906-011-7 
20. 140 років (1873) - Лесков, Н. С. Очарованный странник [Текст] : повести. Рассказы / Н. С. Лесков. – Х. – Белгород : Книжный Клуб «Клуб Семейного Досуга», 2009. – 384 с. : ил. – (Шедевры на все времена , ISSN 978-966-14-0428-0). - ISBN 978-966-14-0548-5
21. 135 років (1878) - Верн, Ж. П'ятнадцятирічний капітан [Текст] : роман / Ж. Верн ; пер. з франц. П. Соколовського. – К. : Школа, 2005. – 416 с. : іл.. – (Золота б-ка вид-ва «Школа»). – ISBN 966-661-300-X
22. 130 років (1883) - Старицький, М. Не судилося [Текст] : для ст.. шкільного віку / М. Старицький. – К. : Школа, 2009. – 304 с. : іл. – (Шкільна хрестоматія). – ISBN 978-966-339-815-0 
23. 130 років (1883) - Стівенсон, Р.-Л.  Острів скарбів [Текст] : роман / Р.-Л. Стівенсон ; пер. з англ.. Ю. Корецького. – К. : Школа, 2005. – 288 с. : іл. – (Світ неймовірних пригод). – ISBN 966-661-444-8 – 130 лет
24. 120 років (1893) - Франко, І. Я. Украдене щастя [Текст] / І. Я. Франко ; худ.-оформлювач Б. П. Бублик. – Х. : Фоліо, 2007. – 415 с. – (Укр. класика). – ISBN 978-966-03-3766-4 
25. 115 років (1898) - Уэллс, Г. Война миров [Текст] : романы / Г. Уэллс ; пер. с англ.; прим. Ю. Кагарлицкого ; худ. В. Е. Петренко. – Х. : Изд-во при ХГУ «Вища школа», 1989. – 454 с. : ил. – ISBN 5-11-000780-2
26. 110 років (1903) - Чехов, А. П. Вишневый сад [Текст] : повести и рассказы. Пьесы / А. П. Чехов ; худ.-оформ. Ю. Ю. Романика. – Х. : Фолио, 2011. – 558 с. : ил. – (Школьная б-ка укр. и зарубеж. лит-ры , ISSN 978-966-03-5453-1). - ISBN 978-966-03-5461-6 
27. 90 років (1923) - Грин, А. С. Алые паруса [Текст] / А. С. Грин ; послесл. Т. В. Надозирной ; худ.-оформитель Ю. Ю. Романика. – Х. : Фолио, 2012. – 41 с. – (Школьная б-ка укр. и зарубеж. лит-ры) , ISSN 978-966-03-5726-6). - ISBN 978-966-03-5461-6
28. 85 років (1928) - Ильф, И., Петров, Е. Двенадцать стульев [Текст] : роман / И. Ильф, Е. Петров ; худ.-оформ. И. В. Осипов. – Х. : Фолио, 2009. – 315 с. – (Рус. классика). – ISBN 978-966-03-4420-4 
29. 80 років (1933) - Шишков, В. Я. Угрюм-река [Текст] : роман в двух томах / В. Я. Шишков. –  Т. 1. - М. : «Худож. лит-ра», 1987. – 461 c. - (Классики и современники. Сов. лит-ра) 
30. 75 років (1938) - Ремарк, Э. М. Три товарища [Текст] : роман / Э. М. Ремарк ; пер. с нем. И. Шрайбера. – Х. : Фолио ; М. : ООО «Изд-во АСТ», 2004. – 381 с. – (Мастера. Классика). – ISBN 966-03-2433-2
31. 70 років (1943) - Гессе, Г. Игра в бисер [Текст] / Г. Гессе ; пер. с нем. С. К. Апта. – М. : Правда, 1992. – 496 с. : ил. – ISBN 5-253-00194-8
32. 70 років (1943) - Сент-Екзюпері, А. де Маленький принц [Текст] / А. де Сент-Екзюпері ; пер. з франц. та прим. А. Жаловського ; худ.-оформ. Б. П. Бублик. – Х. : Фоліо, 2004. – 349 с. – (Б-ка пригод). – ISBN 966-03-2618-1 
33. 60 років (1953) - Багряний, І. П. Огненне коло [Текст] / І. П. Багряний ; худ. – ілюстратор С. В. Кривенко. – Х. : Фоліо, 2009. – 443 с. – (Укр. література). – ISBN 978-966-03-4620-8 
34. 55 років (1958) - Абрамов Ф. Братья и сестры [Текст] : роман в 4-х кн. / Ф. Абрамов. – Кн. 1-2. - Л. : Худож. лит-ра, 1984. – 520 с. : портр. 
35. 55 років (1958) - Андреев, Д. Л. Роза Мира / Д. Л. Андреев. – М. : Тов-во «Клышников-Комаров и К0», 1993. – 304 с. – ISBN 5-87495-002-8 
36. 50 років (1963) - Ефремов, И. А. Лезвие бритвы [Текст] : роман приключений / И. А. Ефремов. – Х. : Прапор, 1992. – 589 с. – ISBN 5-7766-0513-Х
37. 50 років (1963) - Іванов, А. С. Тени исчезают в полдень [Текст] : роман / А. С. Иванов ; худ. Г. Новожилов. – М. : Сов. писатель, 1986. – 608 с. 
38. 45 років (1968) - Гончар, О. Вибрані твори у 4 томах [Текст] : Тронка. Собор. Кресафт / О. Гончар. – Т. 1. – К. : Сакцент-Плюс, 2005. – 544 с. – ISBN 966-8583-18-3 
39. 45 років (1968) - Загребельний, П. Диво [Текст] : роман / П. Загребельний ; худ.-ілюстратор В. М. Трунова. – Х. : Фоліо, 2002. – 648 с. – ISBN 966-03-1815-4 
40. 45 років (1968) - Хейли, А. Аэропорт [Текст] = Airport / А. Хейли ; пер .с англ. Т. Кудрявцевой и Т. Озерской. – М. : Глобус ; П. : «ЗеркаLо», 1991. – 416 с. : ил. – ISBN 5-87790-001-3 
41. 40 років (1973) - Нестайко, В. Тореадори з Васюківки [Текст] : трилогія про пригоди двох друзів. Нова авт. редакція / В. Нестайко ; худ. А. Василенко. – Вид. 9-те. - К. : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2008. –  544 с. – ISBN 966-7047-44-Х 
42. 40 років (1973) - Загребельний, П. А. Смерть у Києві [Текст] : роман / П. А. Загребельний ; худ.-іл. Є. В. Вдовиченко. – Х. : Фоліо, 2003. – 605 с. – (Література). – ISBN 966-03-2143-0 
43. 30 років (1983) - Загребельний, П. А. Я, Богдан [Текст] : сповідь у славі. Роман / П. А. Загребельний ; худ.-оформ. Б. П. Бублик, І. В. Осипов. – Х. : Фоліо, 2001. – 654 с. – ISBN 966-03-1377-2 
